

# પાટણ વિકલાંગ મેરેથોનમાં કલેક્ટર અને એસ.પી. ગેરહાજર

બંધારણીય રીતે કલેક્ટર અને એસ.પી. હાજર ન રહેતા કોંગ્રેસ રક્ષામંત્રી અને મુખ્યમંત્રીને રજૂઆત કરશે

પાટણ, તા. ૩૧ જાન્યૂઆરના રોજ પાટણ ખાતે આયોજિત વિકલાંગ મેરેથોન દ્વારા પાટણ જિલ્લા કલેક્ટર અને પોલીસ વડા હાજર ન રહેતા કોંગ્રેસ રક્ષામંત્રી અને મુખ્યમંત્રીને રજૂઆત કરશે



દાંતીવાડામાં રોડ પેવરમાં ગેરરીતિની ચર્ચાને લોકોએ વેગ આપ્યો

દાંતીવાડા, તા. ૧ જાન્યૂઆરના રોજ પાટણ ખાતે આયોજિત વિકલાંગ મેરેથોન દ્વારા પાટણ જિલ્લા કલેક્ટર અને પોલીસ વડા હાજર ન રહેતા કોંગ્રેસ રક્ષામંત્રી અને મુખ્યમંત્રીને રજૂઆત કરશે

## ભાટપુરા દૂધ ઉત્પાદક મંડળીએ સુવર્ણજયંતિ મહોત્સવ ઉજવ્યો

૫૦ વર્ષની સફરમાં બે એવોર્ડ, અનેક સેવાભાવી કાર્યોનું સન્માન મેળવ્યું



ભાટપુરા દૂધ ઉત્પાદક મંડળીએ ૫૦ વર્ષની સફરમાં બે એવોર્ડ, અનેક સેવાભાવી કાર્યોનું સન્માન મેળવ્યું

## ઊંઝામાં દેના બેંકની ગાડી ચોરી જવાનો નિષ્ફળ પ્રયાસ

ઊંઝા, તા. ૧ જાન્યૂઆરના રોજ પાટણ ખાતે આયોજિત વિકલાંગ મેરેથોન દ્વારા પાટણ જિલ્લા કલેક્ટર અને પોલીસ વડા હાજર ન રહેતા કોંગ્રેસ રક્ષામંત્રી અને મુખ્યમંત્રીને રજૂઆત કરશે

દેના બેંકની ગાડી ચોરી જવાનો નિષ્ફળ પ્રયાસ

દેના બેંકની ગાડી ચોરી જવાનો નિષ્ફળ પ્રયાસ

દેના બેંકની ગાડી ચોરી જવાનો નિષ્ફળ પ્રયાસ

## હિંમતનગરના સહકારી જીનપાસેથી ૧૨ બળદો ભરીને જઈ રહેલ આઈશર સાથે બે પકડાયા

હિંમતનગર, તા. ૧ જાન્યૂઆરના રોજ પાટણ ખાતે આયોજિત વિકલાંગ મેરેથોન દ્વારા પાટણ જિલ્લા કલેક્ટર અને પોલીસ વડા હાજર ન રહેતા કોંગ્રેસ રક્ષામંત્રી અને મુખ્યમંત્રીને રજૂઆત કરશે

## કુકરવાડા ખાતે સામુદાયિક આરોગ્ય કેન્દ્રનું લોકાર્પણ કરાશે

કુકરવાડા, તા. ૧ જાન્યૂઆરના રોજ પાટણ ખાતે આયોજિત વિકલાંગ મેરેથોન દ્વારા પાટણ જિલ્લા કલેક્ટર અને પોલીસ વડા હાજર ન રહેતા કોંગ્રેસ રક્ષામંત્રી અને મુખ્યમંત્રીને રજૂઆત કરશે

## પાલનપુરમાં આયુષ્ય લઈને પાલનપુરમાં આયુષ્ય લઈને

પાલનપુર, તા. ૧ જાન્યૂઆરના રોજ પાટણ ખાતે આયોજિત વિકલાંગ મેરેથોન દ્વારા પાટણ જિલ્લા કલેક્ટર અને પોલીસ વડા હાજર ન રહેતા કોંગ્રેસ રક્ષામંત્રી અને મુખ્યમંત્રીને રજૂઆત કરશે

## વય નિવૃત્તિ થતાં વિદાય સમારંભ

વય નિવૃત્તિ થતાં વિદાય સમારંભ



પાટણ-ડીસા હાઈવે માર્ગ હવે વિદેશી દારૂની ખેપ માટે સ્વર્ગ સમાન માર્ગ બની ચુક્યો હોય તેમ અહીંથી બુટલેગરો વીઆઈપી ગાડીઓમાં પોલીસની નજર ચુકવી દારૂની હેરાફેરી કરતા હોય છે.

## પાલનપુર શહેરમાં યોજાયેલ મોચી સમાજના લગ્ન સમારોહમાં દુલ્હનના બાર તોલાના દાગીના સહીત રોકડ રકમ ભરેલી થેલીની ચોરી થતા ચક્રચાર

પાલનપુર શહેરમાં યોજાયેલ મોચી સમાજના લગ્ન સમારોહમાં દુલ્હનના બાર તોલાના દાગીના સહીત રોકડ રકમ ભરેલી થેલીની ચોરી થતા ચક્રચાર



પાટણ કનસલા દરવાજા સ્થિત ઉંચેલા વાસમાં રહેતા ઠાકોર જોગસેના યુવક મંડળ દ્વારા પાટણના સાંસદ જગદીશભાઈ ઠાકોરનો સન્માન સમારોહ કાર્યક્રમ યોજવામાં આવ્યો હતો.

## તલોદના પાસીના મુવાડા પાસે ૪.૯૫ હજારના વિદેશી દારૂ ભરેલી ટ્રક પકડાઈ

તલોદના પાસીના મુવાડા પાસે ૪.૯૫ હજારના વિદેશી દારૂ ભરેલી ટ્રક પકડાઈ

આપના શહેરમાં ૧૦૦૦ સ્કે. ફીટનો એ.સી. શો-રૂમ જેમાં છે... સિરામિક વોલ ટાઇલ્સ ● વીટ્રીફાઇડ ટાઇલ્સ ● સિરામિક ફ્લોર ટાઇલ્સ ● એક્વાઆર્ટ ● વોલ કલેડીંગ ● માર્બલ સ્ટોન અને ક્વાર્ટઝ તેમજ વિવિધ પેટર્ન અને કોમ્બીનેશનની વિશાળ શ્રેણી

ગાંધીનગરવાસીઓવા અતૂટ વિદ્યા અને સહકારથી આપની સેવામાં સરકાર માન્ય મોર્ડન મોટર્સ